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Aoknon



Ta meipapaukd dedopéva 1a omoia Tapoucidloviar OToV TIapaKatw
mivaka €xouv amokmnBei otoug 20 °C yia tov TIpoodiopiopd g
otaBepdc kss n omoia eygaviCetar otnv eumeipikny oxéon Schultz-
Germain, yia Twnv anédoon agaipeong opyavikol UAIKoU o€
xaAikodidlotipia. H Schultz-Germain oyx€on eival pia tpoTonoinuévn
Hopypr] NG oxéong mou eixe mpotabei apxikd amé tov Eckenfelder
(1963). H Schultz-Germain gumeipikny oxéon eival n €ENg:

toefet]

émou S, kal S, eival n ouykévipwon tou diaAutol opyavikol UAIKOU Oe
6pouc BODs otnv enekepyaopévn expor kai otnv £icodo tou @iAtpou,
avtiotoixa, ksg eivan n otaBepd g oxéong Schultz-Germain, D eival to
BaBog tou Piktpou, A eival n opi{dvuia diatopr| NG KAIVNG TOU PiAtpou,
Q. eivar n ocuvoAikry uBpauAikn épTIon, Kai n gival pia otaBepd n omoia
gival Yapaktnpiotukn yia 1o TAnpwukd UAké g kAivng. Na
npoodiopiotel n otaBepd ksg, £av Bewpnooupe éu n=1.

S./S;
Q./A (m°/m*/d)
D (m) 60 100 140 180
0.86 0.90 0.92 0.94
0.68 0.75 0.80 0.84
0.52 0.63 0.70 0.76
0.43 0.55 0.63 0.70
0.35 0.45 0.54 0.63
0.26 0.38 0.47 0.57

D bW -

Andvinon

D Q/A Se/Si k

1 60 0,86 9,049373

1 100 0,9 10,53605

1 140 0,92 1167343

1 180 094 11,13757

2 60 0,68 11,56987

2 100 0,75 14,3841

2 140 0,8 15,62005

2 180 0,84 156918

3 60 0,52 13,07853

3 100 0,63 1540118 5 100 0,45 1597015
3 140 0,7 16,64483 5 140 0,54 17,25321
3 180 0,76 16,46621 5 180 0,63 16,63328
4 680 0,43 12,65955 6 60 0,26 13,47074
4 100 0,55 14,94593 6 100 0,38 16,1264
4 140 0,63 16,17124 6 140 047 1761719
4 180 0,7 16,05037 6 180 0,57 16,86357
5 60 0,35 1259787 usan

Tipn 14,48385



Aogknon

MNa éva yahikodiMotiplo, ol otaBepéc otnv eumelpikry oxéon Schultz-
Germain €xouv mipoodiopiotei atoug 20 °C kar eivar ksg=15 kar n=0,7.
Edv n yxaunAdtepn mBavr) Beokpaoia Aeitoupyiag TOU OUYKEKPIHNEVOU
xaAikodiAlotipiou eivar otoug 10 °C, va umoloyiotel n diduetpog tou
gAtpou  yia uc effc ouvBrkeg Aeroupyiac: Q=5000 mi/d, n
OUYKEVIPWON tou SiaAutol opyavikol UAikoUu otnv tpogodotoupevn
napoyn eivar $=250 mg/L BODs, S.=30 mg/L BODs, D=5,5 m kai o
AGYOG NG AVAaKUKAOYOPOUKEVNG TIAPOXNG TIPOG TNV TPOPODOOTOUHEV
mapoxn eivar r=Q./Q=1,5.

Andvinon

K20 = Kls-om Y= 15.1,135--10 =43

y i 30 4 0.7
c=_exp| KD| = | | == =—ewp|4255] —2—| |a
) e"p{ (Q] }Q 250 c"p{ (lzsoo} ]( )

3

0=0+0, =2,5Q=12500-";—

Y|

0.7
H(1) -2,12= —23,1(L] & A=412,180m"
12500

g= 2J] =32, s =23m péoa oTa EMTPENTA OpLa
T 3,14




